



## **Житель республики убил собутыльника молотком**

**Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР** расследуется уголовное дело по факту убийства местного жителя.

Его труп был обнаружен с признаками насильственной смерти в подполье дома, где проживал задержанный Алексей И.

Уже на протяжении несколько месяцев злоумышленник злоупотреблял спиртным.

Одного из жителей республики Алексей приютил у себя дома, заставлял его варить еду, отправлял за спиртным. В один из дней Алексей заметил у себя на теле вши и стал обвинять в этом своего «квартиранта».

За это он решил его наказать, между ними произошла ссора, и злоумышленник нанес множественные удары молотком по голове потерпевшего. Затем Алексей сбросил его труп в подполье своего же дома и запер двери на замок.

Но уйти от ответственности ему не удалось.

**Сарапульским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР** Алексею предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ умышленное причинение тяжкого вреда здоровью повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

Расследование уголовного дела продолжается. Обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

16 Января 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690916>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---